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Nur Esssayfragen (aus zwei eine zu beantworten):

Gk 1:

Gk 2:

Gk 3:

Erklaren Sie die Entstehung der NATO anhand des Realismus (oder
Sozialkonstruktivismus)

Erklaren Sie die Dekonstruktion des nuklearen Verbots anhand des
Neoliberalismus (oder Liberalismus)

Erklaren Sie den Wandel in der sowjetischen AuBenpolitik anhand des
Neoliberalismus oder Postpositivismus

Erklaren Sie die Dekonstruktion des nuklearen Verbots anhand des
Liberalismus (oder Sozialkonstruktivismus)

Erklaren Sie unter Ruickgriff auf die Theorie des Sozialkonstruktivismus (oder
Liberalismus) die Entstehung des Warschauer Pakts!

Erklaren Sie unter Ruckgriff auf die Theorie des Liberalismus (oder
Postpositivismus) die Entwicklungspolitik Deutschlands nach dem Ost-West-
Konflikt!



